



## **PROCES VERBAL**

încheiat astăzi, 29 septembrie 2021, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a  
Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr. 168 din data de 20 septembrie 2021 și a Convocatorului nr. 6720 din 20 septembrie 2021, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință ordinară, pentru data de 29 septembrie 2021, ora 14,30, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

### **PROIECT AL ORDINII DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2021
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de folosință asupra loturilor de teren pentru construirea de locuințe proprietate personală pentru tineri în condițiile Legii nr. 15/2003
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în domeniul public al Comunei Gurghiu a imobilelor
4. Proiect de hotărâre privind modificarea denumirii bunurilor din inventarul domeniului public al Comunei Gurghiu

Participă următorii consilieri: Benkö Aurora, Bodor Ibolya Olimpia, Buțiu Lucian, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Hărșan Ioan-Eugen, Hărșan Viorel-Mihail, Illyés-Kantor Zoltan, Kiss Tibor-Stefan, Pop Călin-Vasile, Pop Ioan, Suciu Maria, Șuteu Vasile-Ovidiu

Lipsește motivat: Șiara Marius-Eugen

Invitat: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 14 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 14 septembrie 2021, și se votează:

Pentru – 14  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi, se supune la vot și se votează

Pentru – 14  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința Consiliului Local Gurghiu din data de 29 septembrie 2021

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2021

Domnul Primar salută prezența doamnelor și domnilor consilieri și dă citire propunerii de rectificare, astfel: partea de venituri se majorează cu suma de 805.000 lei iar partea de cheltuieli la capitolul învățământ se propun modificări de cheltuieli între articole, la capitolul administrație se propune achiziționarea de echipament pentru funcționarea aplicației Ghișeul.ro, la capitolul sănătate se alocă sume pentru acoperirea drepturilor personalului angajat la centrul de vaccinare, la capitolul Locuințe, servicii și dezvoltare se propune alocarea de sume pentru consultanță în vederea accesării de fonduri prin programul de finanțare „Anghel Saligny”, sume pentru dotarea capelei mortuare din satul Cașva precum și sume pentru acoperirea de servicii de exploatare de masă lemnoasă. La Titlul XII – active nefinanciare se propune alocarea de sume pentru acoperirea costurilor de bransare la rețeaua electrică și pentru amenajarea curții interioare a imobilului Casa mortuară Cașva. La capitolul – protecția mediului se propunea alocarea de sume pentru asigurarea consultanței în vederea accesării de fonduri în cadrul programului „Anghel Saligny” pentru realizarea sistemului de canalizare în localitatea Gurghiu. La capitolul drumuri și poduri se propunea alocarea de sume pentru intabularea de drumuri comunale și achiziția de indicatoare de intrare în localitate și utilizarea sumei alocate prin HG 922/2021 pentru refacerea drumurilor forestiere afectate de viituri și alunecări de teren.

Nefiind luări de cuvânt și având avizul favorabil al comisiei de buget, se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 14  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 54 din 19 septembrie 2021** privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2021

Se trece la **punctul 2** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de folosință asupra loturilor de teren pentru construirea de locuințe proprietate personală pentru tineri în condițiile Legii nr. 15/2003

Nefiind luări de cuvânt și având avizul favorabil al comisiei de buget și a comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 14  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 55 din 19 septembrie 2021** privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de folosință asupra loturilor de teren pentru construirea de locuințe proprietate personală pentru tineri în condițiile Legii nr. 15/2003

Se trece la **punctul 3** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în domeniul public al Comunei Gurghiu a imobilelor

Domnul Primar menționează că imobilele care vor fi intabulate sunt sau vor fi cuprinse în lucrări de investiții.

Nefiind luări de cuvânt și având avizul favorabil al comisiei de buget, se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 14

Împotriva – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 56 din 19 septembrie 2021** privind aprobarea înscrierii în domeniul public al Comunei Gurghiu a imobilelor

Se trece la **punctul 4** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind modificarea denumirii bunurilor din inventarul domeniului public al Comunei Gurghiu

Nefiind luări de cuvânt și având avizul favorabil al comisiei de buget, se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 14

Împotriva – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 57 din 19 septembrie 2021** privind modificarea denumirii bunurilor din inventarul domeniului public al Comunei Gurghiu

Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi se trece la **Diverse:**

**1.** Domnul Primar prezintă informarea din partea GAL Prietenia Mureș-Harghita cu privire la oportunitățile de finanțare prin intermediul GAL și solicită propuneri pentru inițierea unor proiecte în funcție de categoriile de investiții cuprinse în finanțare.

Domnul Primar plecând de la valoarea scăzută a proiectelor finanțate prin intermediul GAL, propune dotarea cu echipamente de joacă a spațiilor de joacă pentru copii existente în Gurghiu și Glăjărie. Domnul Primar menționează că ar fi fost oportună și pavarea aleilor din parcul dendrologic dar suma finanțată este prea mică pentru un astfel de proiect.

Donul consilier ing. Buțiu Lucian întreabă dacă nu ar fi oportună investiția în aplicații pentru facilitarea plății taxelor și impozitelor.

Domnul Primar răspunde că deja există o astfel de aplicație și în curând va fi funcțională, comuna fiind înrolată pe platforma de plăți on-line Ghișeul.ro

Doamna consilier Benko Aurora intervine și menționează că la Glăjărie spațiile de joacă pentru copii sunt dotate suficient și ar trebui achiziționate camere de supraveghere video în satul Glăjărie deoarece în ultima perioadă s-au furat lemne chiar de pe terenul deținut de familia dânzei.

Domnul Primar răspunde că în cadrul proiectului de monitorizare al spațiului public al comunei sunt cuprinse deja montarea unui număr de 6 camere de supraveghere video pentru satul Glăjărie dar, momentan acestea nu pot fi conectate la internet deoarece acum se lucrează la extinderea

cablurilor de fibră optică înspre Glăjărie iar după ce aceste lucrări vor fi finalizate vor fi funcționale și camele de supraveghere.

2. Domnul Primar prezintă cererea de sprijin financiar depusă de domnul Simon Szabolcs – instructorul grupului de dansuri populare din Glăjărie, pentru decontarea unei părți din cheltuielile efectuate prin participarea grupului la Festivalul „BUCSU” din localitatea Nemti – Ungaria în perioada 17-19 septembrie 2021.

Membrii consiliului local sunt de acord cu alocarea sumei de 1000 lei care vor fi cuprinși în următoarea rectificare bugetară.

Domnul consilier ing. Buțiu Lucian intervine și propune alocarea unei sume mai mari, acest ansamblu fiind singurul care activează pe raza Comunei Gurghiu.

Domnul Primar răspunde că pe viitor se poate achiziționa costume populare românești, grupul de dansatori executând și dansuri populare românești alături de cele maghiare, la festivalurile la care participă.

3. Domnul Primar solicită părerea consiliului local cu privire la permisiunea depunerii la capelele mortuare de pe raza comunei a persoanelor decedate confirmate pozitiv la infecția cu SARS-CoV-2 și cu respectarea tuturor măsurilor sanitare de protecție pentru participanți, inclusiv dezinfectarea spațiilor utilizate.

Domnul consilier Dumbrava Nicolae Francisc propune ca familiile acestor persoane să poată utiliza capela, altfel înmormântarea persoanelor decedate s-ar face necuviincios.

Domnul Primar intervine și menționează că normele sanitare permit utilizarea capelelor și pentru persoanelor confirmate pozitiv dar, capela aparținând comunei este necesar acordul consiliului local cu privire la accesul în incinta acestuia. În schimb, deoarece depozitarea persoanelor confirmate pozitiv va necesita o dezinfectare a spațiilor utilizate, se poate stabili o suma mai mare pentru închirierea capelelor.

4. Domnul consilier Dumbrava Nicolae Francisc semnalează faptul că din nou au fost aduși și abandonați câini fără stăpân în apropierea localității Gurghiu și ar trebui luate măsuri în acest sens.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, domnul Primar mulțumește pentru prezență iar doamna consilier SUCIU MARIA, în calitate de președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
SUCIU MARIA**

**CONTRASEMNEAZĂ,  
SECRETAR GENERAL,  
Oprea Maria**